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Строк подання тендерної пропозиції
Строки в публічних закупівлях вкрай важливі, оскільки подекуди від дотримання
строків залежить як вдале проведення процедури закупівлі, так і перемога в
закупівлі потенційним учасником. Далі поговоримо про строк подання тендерної
пропозиції.

Як визначити кінцевий строк подання тендерних
пропозицій

Після 09.04.2024 строк подання тендерних закупівель зазнав змін. Так, замовник
самостійно та безоплатно через авторизований електронний майданчик оприлюднює в
електронній системі закупівель оголошення про проведення відкритих торгів та тендерну
документацію на закупівлю товарів, послуг не пізніше ніж за сім днів, на закупівлю
робіт — не пізніше ніж за 14 днів до кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

У будь-якому разі такий строк можна побачити на майданчику в закупівлі, яка могла вас
зацікавити. Наприклад, постачальник планує збути картоплю в чималих розмірах. Тож він
заходить на свій майданчик, щоб провести аналіз:

Доцільно також вибрати статус закупівлі. У цьому прикладі постачальнику цікава
закупівля, у якій не сплив строк подання тендерних пропозицій:
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Після обрання необхідних фільтрів постачальник зможе вибрати закупівлю, яка буде йому
найбільш цікавою й вигідною. У кожній закупівлі майданчик відображає строк для
подання тендерних пропозицій:

Висновок

Строк для подання тендерних пропозицій у разі участі в тендері для закупівлі послуг чи
товару становить не менш ніж 7 календарних днів; у разі закупівлі робіт — 14
календарних днів. Замовник на власний розсуд може встановити більший строк для
подання тендерних пропозицій.
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Розібратись зі строками в публічних закупівлях вам допоможе шпаргалка щодо строків,
визначених законодавством у сфері публічних закупівель у відкритих торгах з
Особливостями.

Читайте також:

«Перелік корисних посилань щодо деяких нюансів визначення та дотримання строків
у публічних закупівлях»;

«Строки оскарження умов закупівлі, рішень, дій чи бездіяльності замовника до
АМКУ».
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